



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІШЕННЯ

08 серпня 2024р.

селище Кегичівка

№ 1218

Про встановлення відкоригованого тарифу на послугу з централізованого водопостачання Кегичівському комунальному підприємству «Кегичівка – Сервіс плюс»

З метою забезпечення необхідного обсягу послуги з централізованого водопостачання та беззбиткової діяльності комунального підприємства, у зв'язку зі зростанням тарифу на електроенергію, розглянувши лист Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка – Сервіс плюс» від 29 липня 2024 року № 103 та розрахунок коригування тарифу на послугу з централізованого водопостачання, відповідно до Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», «Про ціни та ціноутворення», постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2019 року № 291), наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 вересня 2018 року № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення» (із змінами), керуючись статтями 4, 11, 42, 53, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити відкоригований тариф на послугу з централізованого водопостачання Кегичівському комунальному підприємству «Кегичівка – Сервіс плюс» для всіх категорій споживачів, з урахуванням податку на додану вартість, у розмірі – 76 грн 80 коп. за 1 м³.
2. Тариф ввести в дію з 01 вересня 2024 року.
3. Кегичівському комунальному підприємству «Кегичівка – Сервіс плюс» повідомити споживачів про встановлення відкоригованого тарифу на послугу

з централізованого водопостачання в строк, згідно з діючим законодавством України.

4. Вважати таким, що втратило чинність рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради від 26 жовтня 2023 року № 441 «Про встановлення тарифу на послугу з централізованого водопостачання Кегичівському комунальному підприємству "Кегичівка – Сервіс плюс"» з дати введення в дію нового тарифу.

5. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному сайті Кегичівської селищної ради.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань житлово – комунального господарства Тетяну ПЕРЦЕВУ.

Кегичівський селищний голова



Антон ДОЦЕНКО